



长期守号浙江体彩“6+1” 慈溪彩民倍投揽奖1000万元

8月21日晚上，体彩“6+1”第16098期开出奖号“1 3 9 6 3 3+5”，宁波慈溪彩民一举中得2注特等奖，总奖金1000万元。这是慈溪今年中出的第3注500万元以上大奖。

大奖出自位于周巷镇小安村杭湾路154号的3302023100体彩销售网点。

点。门前已挂起了宣传横幅，业主还放了鞭炮庆祝自家网点中出千万大奖。

据业主透露，中奖者非本地人，是位习惯守号的老彩民。作为“6+1”的忠实粉丝，该彩民会先研究走势图，采用分析遗漏值、大小号等方式仔细分析，最终确定几注号码，开始守号投注。

“那天下午，他走到我店里，先拿着上期的彩票让我兑一下有没有中奖，机器扫描后显示未中奖。他让我再打了一张一模一样的号码，倍投2倍，一共20元。其中第4注号码命中头奖，2倍就是1000万元，守号还真让他给守对了。”业主回忆中

奖彩民当天购彩的场景时兴奋地说，“他上一期那张一模一样的号码还在我这里放着。”说完还拿出那张彩票展示。

想要体验那种“守得云开见月明”感受的彩民，不妨也尝试使用身边的“特殊”号码进行守号投注，说不定下一注幸运号码就在你身边哦！

男子守20注号4年揽体彩千万元

8月6日开奖的第16091期“大乐透”，太原一彩民用一张多期票收获了1000万元大奖。8月23日，中得1000万元大奖的幸运儿由于工作走不开，派妻子来到山西省体彩中心兑付奖金。中奖者J先生通过电话接受了采访，讲述了他购彩、中奖的过程，非常乐意与广大彩民朋友分享成功的喜悦。

J先生首先讲述了他获知中取大奖的经历。8月6日开奖当晚，J先生查看了中奖号码，觉得好像和自己投注的号码很相似，但因为每期投注20注，所以J先生也不确认自己是否中奖，一夜辗转反侧。第二天一大早，便赶到单位找到自己所购买的彩票，一一核对。发现

中奖后，不敢相信自己的眼睛，又戴上眼镜翻来覆去看了好几遍，确认中奖的那一刻像是在做梦，激动得全身热血沸腾。

在选号方面，J先生称他对“10”这个数字情有独钟，可能受“十全十美”的影响。J先生选择的号码，不少后区两位数相加是“10”。此次开奖的第16091期“大乐透”后区为“02、08”。并且，J先生发现“大乐透”开奖号码常会有连号出现，而16091期开奖的“大乐透”的连号就是“21、22”。选定几组号码之后，J先生便进行“守号”。据称，这组中奖号码，J先生从2012年就开始投注了，到如今修成正果，已经有将近4年的时间了。他的妻子还给我们提供了

当初原始的自编号码原稿和这几年购买相同号码的彩票。

最初，J先生是选择了10注号码进行“守号”，投注了一年多之后，又增加了10注。J先生说：“毕竟范围越大，中奖几率越大。”他原本计划从今年年后开始，进行追加投注。其实这是一种相对比较科学的购彩方法，采用层层递进的方式，有计划地增加投注金额。但是幸福来得太突然，还没来得及进行追加，大奖已悄然而至。J先生表示，没有追加并不后悔，1000万元的大奖已经很满足了，能够收获千万元大奖虽在意料之外，却也在情理之中。

J先生说，这个世界上很多看起来很难的事情，怕的就是持之以恒，锲而不舍，金石可镂。J先生自购买这组号码开始，就每期不落地投注“大乐透”。为了对大奖严防死守，每次都进行多期投注，确保不遗漏一期。

每月投入100多元购买“大乐透”不仅是一份对梦想的期盼，更是一种坚持的乐趣。J先生说，“就是要用坚定的信念购买彩票，如果没有中出这组号码，就要祖祖辈辈地继续买下去，我不在了儿子继续买，儿子不在了孙子继续买，要用愚公移山的精神坚持下去。”其实，这也不失为一种方法，看似“固执”，却也是一种“家族精神”，留给后人一组祖传的大乐透号码，将梦想和希望传承下去。

把竞彩2串1当“提款机” 彩民收获多多

竞彩目前有竞彩足球游戏和竞彩篮球游戏，深受广大球迷的喜爱。在给自己喜欢的球队加油外，还有额外的收获，看比赛更精彩！

宁波海曙马园路体彩投注站，是一家在全国也较有名气的竞彩店，店内

有一大批竞彩爱好者，他们的技术性强，大多只买“2串1”，虽然单注奖金不高，但要猜中容易得多，中奖成常态。用他们开玩笑的话来说就是：“‘2串1’简单易中，如果再做一下投注计划，中奖概率就更高了，简直就是我们

的‘提款机’。”

比如在奥运会期间，篮球比赛中“梦之队”之称的美国队与塞尔维亚男篮国家队。“2串1”顺利命中，因采用多倍投注，最终收获奖金也十分可观。玩竞彩看球赛支持自己的球队，还能获得不菲的奖金，真是太爽了！

由NBA顶级球星组成的“梦之队”大胜对手，96-66吊打了塞尔维亚男篮国家队。“2串1”顺利命中，因采用多倍投注，最终收获奖金也十分可观。玩竞彩看球赛支持自己的球队，还能获得不菲的奖金，真是太爽了！

2016年宁波市体育彩票管理中心拟聘用专管员公示

根据《宁波市体育彩票管理中心公开招聘专管员的公告》，经报名、资格审核、笔试、面试、体检，下列人员拟聘用并公示如下：

招聘岗位	姓名	性别	出生年月	毕业院校及专业	学历
专管员	毛弄潮	男	1989.09	美国达文波特大学国际商务管理	本科
专管员	高通	男	1986.03	浙江大学城市学院工商管理	本科

1.公示期限为7个工作日，自公示之日起算起。

2.对上述拟聘用人员如有异议，请向宁波市体彩中心反映。联系电话：87772100，联系人：陈永强。

3.反映情况请本着实事求是的态度，真实准确，内容具体。

宁波市体育彩票管理中心
2016年8月31日

大乐透开出1000万元头奖 下期奖池突破34亿元

体彩大乐透奖池首破34亿元！8月29日晚，体彩大乐透迎来第16101期开奖，当期中出1注1000万元基本投注头奖，落在云南。而当期开奖过后，体彩大乐透奖池也突破34亿元大关，攀升到34.05亿元，创下历史新高纪录。

前区号码趋向两头

体彩大乐透16101期前区开奖号码为“04、06、28、33、35”，后区开奖号码为“07、12”。前区号码主要分布在两头，07~27区间都没有号码开出；其中，“28”是间隔了10期才开出，属于偏冷的号码，另外4个奖号间隔期数则都在7期以内，“04”是仅间隔1期再度开出。后区“07、12”是一奇一偶的全大号组合，其中“12”是连续2期开出的重号，同时在最近5期之内，已经是第三次亮相，属于热门的号码。

目前，体彩大乐透最冷的号码是前区的“24”，已间隔28期没有亮相，其次则是前区的“10”，已间隔25期没有开出。后区最冷的号码是“09”，已连续14期冷藏。

千万元头奖落云南

当期一等奖开出1注，单注奖金为1000万元，只可惜出自云南的中奖者没有追加投注，错失了多中600万元追加奖金的机会。

数据显示，这注1000万元头奖出自昆明市，中奖彩票于8月28日14:13售出，是一张投注额36元的“6+3”复式票，在中得1注一等奖之余，同时还中出2注二等奖、5注三等奖、10注四等奖，单票总奖金高达1079万多元。

奖池首次突破34亿元

同期二等奖开出了24注，基本投注单注奖金37.94万元，其中有5注是追加投注命中，每注多得奖金22.76万元，追加投注后，二等奖单注总奖金高达60.7万元。

而在16101期开奖过后，体彩大乐透奖池攀升到了34.05亿元。此前16084期创造的33.79亿元历史奖池纪录，再一次被改写。今晚，体彩大乐透将迎来第16102期开奖，广大彩友不要错过投注。

高频11选5复式投注 中奖更给力 心情才美丽



体彩高频11选5好玩好选又好中！从1-11个号码中，开出5个号码为中奖号码，每10分钟开奖一期，一共有12种玩法，单式、复式、胆拖等多种投注方式。其中，复式投注更能提高中奖概率，又能收获更多奖金。

所谓复式投注，是指所选号码个数超过单式投注的号码个数，按该单式投注方式组成多注彩票的投注方式。其特点是将多个号码进行组合投注，省时省力，便于按个人意愿多投注、快投注，可以增加彩票中奖机会。但同时由于组合的增多，投注金额相应就增加，风险也同步放大。从中奖的角度而言，花同样金额的复式投注票与单式投注票，由于

投注的方法不一样，产生的效果也大不一样。

举个例子：5码复式投注任选四（即选5个号码买任选四），仅需花10元进行复式投注，一旦中奖，奖金最少78元，最高可达390元。

彩民张先生，每天晚饭后出来遛弯儿，喜欢去家附近的体彩站玩上几期体彩高频11选5。刚开始接触体彩高频11选5时他一直买任选5玩法，后来摸索出一些经验，认为体彩高频11选5的复式投注方法更能增加中奖几率，奖金也更高一些。于是他开始研究复式投注的技巧了。这不，一连几天，张先生每天晚上都能中几注复式投注的体彩高频11选5。心情自然是美美哒！